

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

# ГОСУДАРСТВЕННОЕ КОММУНАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ АКСУСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА

**Адрес:**

040100, Республика Казахстан, Алматинская обл., Аксуский район, п. Жансугурова, ул. Жансугурова, д. 1.

**Телефоны:**

(72832) 2-11-37

Жумагельдин Ашимгали Кусайнович, главный врач ГКП «Аксуская Центральная районная больница» на праве хозяйственного ведения ГУ «Управления здравоохранения Алматинской области». Отличник здравоохранения РК. Делегат XIII съезда партии Нур-Отан. Отмечен благодарственными письмами президента РК Н.А. Назарбаева, партии Нур-Отан, МЗ РК. Награждён орденом «Даңқ», медалью «20 лет независимость Казахстана». Почётный гражданин Аксуского района.

**Страна:** Республика Казахстан

**Регион:** Алматинская область

**Город:** Жансугурова

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 11.02.2015

**Энциклопедия:** БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Медицина и здравоохранение

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Богатые традиции по сохранению здоровья сограждан имеет Аксуская Центральная районная больница. Здесь всегда в приоритете – профессионализм, чуткость и ответственность. Коллектив ЦРБ понимает, что во многом качество жизни населения зависит от должного уровня медицинского обслуживания. Своевременные профилактические мероприятия, правильная диагностика и грамотное лечение способны подарить людям полноценную жизнь, предотвращать болезни.

Так, большой высококвалифицированный коллектив ЦРБ прилагает все усилия для сохранения здоровья казахстанцев, проживающих в Аксуском районе. Смело можно сказать, что больница – одно из лучших лечебных заведений района. Здесь трудятся лучшие сотрудники с блестящим образованием, работа для них не рутинная обязанность, а призвание, которому они посвящают всю свою жизнь.

До 250 пациентов в день способны принять специалисты семь отделений стационара: терапевтическое, хирургическое, травматологическое, гинекологическое, родильное, детское, инфекционное.

Первостепенное значение имеет качественно организуемая в ЦРБ амбулаторно – поликлиническая помощь, которую осуществляют три терапевтических, три педиатрических и акушер – гинекологический участки.

Специалисты, ведущие приём, не просто ставят диагнозы и оказывают медпомощь, но и всегда с чуткостью и добротой выслушивают пациента, понимая, что зачатки многих недугов в морально-психологическом состоянии человека. Каждый сотрудник соответствует профессиональному облику медработника и соблюдает этику поведения, не забывая то, что врач лечит, в том числе и словом, а правильный настрой пациента, один из посылов к скорейшему выздоровлению.

«Медицина – благороднейшая из наук», — говорил знаменитый древнегреческий врач Гиппократ, который вошёл в историю как «отец медицины». А значит в благороднейшей науке могут работать только избранные, те, кто способен чужую боль принимать как свою и сделать всё, чтобы излечить человека.

Одно из важных структурных подразделений ЦРБ – дневной стационар, где возможно размещение 110 человек, которым не требуется круглосуточное наблюдение врача. Здесь выполняется комплексное лечение, дополнительные обследования и консультации специалистов.

Материально-техническое оснащение больницы на высшем уровне. Все кабинеты специалистов оборудованы компьютерами и всеми необходимыми медицинскими приборами. Для безошибочного диагностирования в больнице имеется всё необходимое: клинико-диагностическая лаборатория, рентген, физио, ЭКГ, УЗИ кабинеты.

В районной больнице внедрено большое количество инновационных медицинских технологий. Основной вектор лечебного учреждения – развитие. В работе всех служб и отделений используются новые методы и формы организации диагностики и лечения. В 2012 году в ЦРБ появилась медицинская автомашина «МЕДКАР» с новым оборудованием для окулиста, лора, хирурга, стоматолога, акушер-гинеколога. Она способствует улучшению и приближению специализированной медицинской помощи населению отдалённых мест. Медицинскую помощь сельскому населению района оказывают четырнадцать врачебных амбулаторий, тридцать один медицинский пункт. В отделении скорой помощи установлен GPRS навигатор, позволяющий отслеживать маршруты автотранспорта скорой помощи и экономить расходы GSM.

Кроме того, внедрена система стандартизации в здравоохранении для повышения качества лечебно-профилактических мероприятий, направленных на сохранение и улучшение качества здоровья населения посредством новых технологий диагностики и лечения заболеваний.

Также два года назад поликлиника начала работу по комплексной программе автоматизации всех этапов лечебно-профилактического и диагностического процессов «МИС Жетысу». Это позволило сэкономить время врачей, улучшить связь с лабораторией.

Все современные достижения науки удалось внедрить в повседневную работу медицинского учреждения благодаря компетентному, грамотному руководителю Ашимгали Кусайновичу Жумагельдину. На протяжении 15 лет он успешно возглавляет больницу. Лечебное учреждение под его руководством стало победителем областного конкурса в номинации «Лучшая ЦРБ области».

Его активная позиция управленца и незаурядные способности в области менеджмента здравоохранения позволили значительно улучшить материально – техническую базу лечебного учреждения.

А.К. Жумагельдин заботится о подготовке специалистов, потому сотрудники коллектива постоянно совершенствуют свой профессиональный уровень. Особое внимание уделяется и санитарно- просветительной работе. Кроме осмотров диспансеризации и скрининговых исследований, проводятся акции и семинары. Врачи активно популяризируют здоровый образ жизни и доносят до населения необходимую информацию по предупреждению различных заболеваний. Они выступают по телевидению, публикуют статьи в газетах — «Ақсу өңірі», «Жәрдем», «Огни Алатау», «Жетісу». Такие мероприятия помогают выявлять заболевания на ранних стадиях, а значит успешно их излечивать.

В этих же целях осуществляются выезды передвижного медицинского пункта, оснащённого современным оборудованием. Мобильность такого лечебного предприятия позволяет жителям отдалённых сельских участков района, следить за своим здоровьем, наблюдаться у специалистов и получать правильное лечение. Сегодня Аксуская Центральная районная больница — активный участник Государственной программы развития здравоохранения Республики Казахстан «Саламатты Қазақстан» на 2011-2015 годы, реализация которой обеспечит устойчивое социально – демографическое развитие района. ЦРБ выполняет важную организационно-методическую и координирующую роль в совершенствовании качества медицинской помощи населению, а следовательно, здоровье жителей Аксуского района в надёжных руках замечательных специалистов ГКП.

